MATEMATIKA 8

3.6.2020.

Dragi ucenici,

najprije provjerite rjeSenja zadataka koje ste rjesavali prosli sat:
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Nakon toga u vase biljeznice upisite naslov: Sfera i kugla

Pogledajte video na sljedeéoj poveznici te zapisite Sto je sfera, Sto je kugla, kako ra¢unamo njeno
oplosje i volumen te prepisi rjeSenja zadataka prikazanih u videu te rijesi zadatke prikazane na kraju

videa:

https://youtu.be/VqLQUcA825Y?list=PL9Mz0Kqh3YKptSSoFQR7Yd3 JcICt 7M

Nakon 3to zavriig s dana3njim zadacima, KOMENTIRAJ (kI|kn| na "OngVOfi”) moju
danasnju objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi jesi li sve zadatke od proslog sata to¢no

rijeSio/la (navedi koje zadatke si krivo rijeSio/la).

ﬁ.
Ako trebas pomog¢, javi mi se na Teams .


https://youtu.be/VqLQUcA825Y?list=PL9Mz0Kqh3YKptSSoFQR7Yd3__JclCt_7M

